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tipy

IUVENIO PRO 01 je intenzívna peptidová kúra, ktorá aktivuje 
prirodzené ochranné mechanizmy v pleti. Obsahuje koncentro-
vaný peptid clodessine, aktívnu časť proteínu dlhovekosti klotho. 
V pleti podporuje antioxidačné procesy, ktoré bojujú s oxidač-
ným stresom, hlavnou príčinou jej starnutia. Sérum obsahuje aj 

kyselinu hyalurónovú a dodáva sa sterilné v striekačkách, vďaka 
čomu neobsahuje žiadne konzervanty. Česká high-tech vegán-

ska značka IUVENIO len na e-shope www.iuvenio.com

Túto multifunkčnú bundu chceme! Ľahká, dobre zbaliteľná a skutoč-
ne priedušná – Abisko Hike Anorak je perfektná na turistiku v tep-
lejšom počasí, ochráni pred slnkom, ľahkými prehánkami, vetrom. 
Vyrobená z materiálu G-1000 Air Stretch s recyklovaným polyeste-
rom, ktorý neprehrieva a organickou bavlnou pestovanou bez toxic-
kých pesticídov a syntetických hnojív. www.fjallraven-slovensko.sk

Dosť si fičíme na krásnych županoch a našli sme tieto sloven-
ské s autorským ručne maľovaným dizajnom. Balmora.store 
(aj na Instagrame) vyrábajú všetko u nás vrátane potlače, 
balenia, krajčírskej práce a župany sú z kvalitných látok za 
neskutočne príjemné ceny.
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Relax

Nevieme, ako je to možné, ale funguje to! Smilepen Power 
Whitening sérum je ako bieliacia ústna voda. Koncentrát 
naberiete do pipety a zmiešate s vodou, 60 sekúnd vypla-
chujete a každým dňom sú zuby belšie. Zosvetlenie je šetrné 
pomocou hydroxyapatitu v nanoforme, ktorý posilňuje zub-
nú sklovinu. Kyselina hyalurónová zase revitalizuje ďasná. 
Kúpite na Profimed.eu

Krása
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Bohužiaľ, nedokonalosti pleti nie sú iba problémom 
tínedžerov, dokážu znepríjemniť život a pokojne sa objavia 
aj v zrelom veku. Keďže o dospeláckom akné vieme svoje, 

dávame do pozornosti nový účinný rad, ktorý vyvinula 
Nivea. Jedinečné a jemne ošetrujúce produkty NIVEA DER-
MA SKIN CLEAR vás nevysušia, a pri pravidelnej aplikácii 
môžete pozorovať čistejšiu a hladšiu pleť už po siedmich 

dňoch. 

NOVINKA Triple action OXI+ zmení váš úsmev! Úsmev je často 
to prvé, čo si na ľuďoch všímame. Prečo teda neurobiť skvelý 
prvý dojem? Nová receptúra oxidačne vybieli škvrny na zubnej 
sklovine už za 5 dní!* 
1. Iniciačný gél vďaka látke PAP účinne odstráni škvrny na po-
vrchu zubnej skloviny a pripraví ju na hĺbkové bielenie zvyšnými 
gélmi.
2. Aktivačný gél si pomocou štetca natriete na zuby a ten násled-
ne aktivuje
3. Bieliaci gél, ktorý si pomocou tvarovateľných aplikátorov nane-
siete na zuby a necháte pôsobiť 10-20 minút.
Dajte vedieť, ako ste spokojné s výsledkami na www.bielaperla.sk. 

Pokročilé sérum AGE PROTE-
OM™ od Institut Esthederm je 
novinka, ktorá zatriasla všetkým, 
čo vieme o kozmetike. Vychá-
dza z významného vedeckého 
objavu, že zmena proteomu 
(súboru proteínov v koži) je 
prvotnou príčinou starnutia pleti. 
Po 28 dňoch je jeho klinicky 
preukázaná účinnosť viditeľná 
na vráskach, pevnosti, hutnosti, 
žiarivosti a rovnomernosti pleti. 
Jemná, svieža a hydratačná 
textúra sa môže používať pod 
akýkoľvek prípravok. Sérum 
pomáha predchádzať výskytu 
tmavých škvŕn, rozjasňuje pleť 
a robí ju mimoriadne hebkou. 
www.institutesthederm.sk
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KrásaLifestyle

Jedna šikovná žena & mama Janka tvorí pod značkou Korkii 
senzačné veci pre deti. Nielen pekné, zábavné a hravé, ale 
aj poctivé ručne spracované  a prírodné. Jej korkové hračky 
sú ľahunké, bezpečné, odolné a originálne. Popozerajte si 
to na Korkii.sk a kamennú predajňu má mimochodom aj na 
Štrbskom plese.


